

## **Kako istraživati e-obrazovanje?**

Pionirska faza razvoja e-obrazovanja bliži se kraju: istraživanja tehnologija postupno ustupaju prostor istraživanjima pedagogija, a dalji razvoj e-obrazovanja kao akademske discipline implicira analizu njegovih teorijskih počela, vodećih epistemoloških pristupa, razvoja i šireg društvenog utjecaja. Konstrukcija i način korištenja obrazovnih tehnologija izravno utječu na njihova emancipatorna svojstva, pedagogija utječe na razvoj obrazovnih tehnologija i na emancipaciju pojedinca, a emancipatorno promišljanje e-obrazovanja donosi promjene u strategiju razvoja i implementacije obrazovnih tehnologija kao i u pedagogiju. Područja tehnologije, pedagogije i društvenih istraživanja stoga se nalaze u dijalektičkim odnosima pomoću kojih čine skladnu cjelinu koju nazivamo skupnim imenom e-obrazovanje. Stručna i znanstvena istraživanja e-obrazovanja trebaju aktivno uzeti u obzir spoznaje koje potječu iz svih uključenih područja. Pozitivističku metodologiju koja prevladava u istraživanjima tehnologija potrebno je nadopuniti interpretivističkom metodologijom koja se uglavnom koristi u obrazovnim istraživanjima, a kritička metodologija svojstvena društvenim istraživanjima treba informirati sve navedene metodologije. Istraživanja e-obrazovanja dakle treba provoditi korištenjem transdisciplinarnе metodologije, koja ravnopravno uzima u obzir spoznaje koje potječu iz pozitivističkih, interpretativističkih i kritičkih konceptualnih okvira. U prvom dijelu radionice osvrnuti ćemo se na teorijsku pozadinu dominantnih istraživačkih metodologija u e-obrazovanju, analizirati njihove dosege i konstruirati transdisciplinarnu metodologiju istraživanja e-obrazovanja. U drugom dijelu radionice svaki polaznik će konstruirati vlastito istraživanje iz područja e-obrazovanja. U trećem dijelu radionice polaznici će izložiti svoje prijedloge istraživanja i kroz grupnu diskusiju odrediti njihove teorijske i praktične dosege.

Radionica

Trajanje: 120 min

Potrebna predznanja: nema.

Kome je radionica namijenjena: svima koji istražuju ili žele istraživati e-obrazovanje

Oprema: papir i olovka za svakog polaznika